



法務部行政執行署士林分署新聞稿

發稿日期：112 年 5 月 23 日

發稿單位：執行科

聯絡人：主任行政執行官林靜怡

聯絡電話：0937-838-269

編號：112-28

成功懲詐 士林地檢與士林分署合作 以 222 萬餘元溢價拍定 7 萬 3,431 餘顆泰達幣

法務部行政執行署士林分署（下稱士林分署）於今日上午 10 時 30 分特別加開一場目前國內「最大宗」虛擬貨幣拍賣會，由臺灣士林地檢署（下稱士林地檢）與士林分署共同合作拍賣虛擬貨幣「泰達幣」（USDT）7 萬 3,431.054954 顆，拍賣當日吸引 6 組買家前來競標，經過輪番加碼 10 次激烈競價後，最後以溢價新臺幣（下同）19 萬餘元，總價 222 萬 1,000 元順利拍定。

本件係士林地檢因偵辦「台版柬埔寨」詐騙集團案，所查扣囑託士林分署變價詐團成員杜姓被告持有之犯罪所得虛擬貨幣「泰達幣」（USDT）7 萬 3,432 餘顆，為保存該犯罪所得日後追償或沒收之價值，士林分署將持續與士林地檢密切合作，加速辦理偵查中得沒收或追徵扣押物之變價，本次拍賣會藉由士林地檢與士林分署間之跨機關合作，針對偵查詐騙集團案所查扣之犯罪所得，以不到 10 天的時間完成變價程序，已充分展現政府落實刑法沒收新制，澈底剝奪犯罪所得，共同打詐，維護社會公平正義之決心。

（網址：<http://www.sly.moj.gov.tw>）